

"Дэдпул и Росомаха" – самый продолжительный фильм в трилогии о Дэдпупе (127 минут)

Продолжает появляться все больше новой информации о фильме "Дэдпул и Росомаха" с Райаном Рейнольдсом и Хью Джекманом – одной из самых ожидаемых картин Marvel последних лет, претендующей на то, чтобы стать главным блокбастером этого лета.

Сейчас стало известно, какова продолжительность следующего фильма кинематографической вселенной Marvel – 127 минут, и это самый длинный фильм из трилогии "Дэдпул", хотя в зависимости от кинотеатров существуют и расхождения на пару минут. Некоторые кинотеатры, например Cinesa, указали продолжительность 130 минут. В любом случае, это самый длинный фильм о Дэдпупе, если учесть продолжительность двух предыдущих картин: ни одна из них не превышала двух часов:

Хотя по сравнению с "Дэдпулом 2" продолжительность фильма увеличилась незначительно (всего на десять минут), все говорит в пользу того, что при склонности героя к всевозможным шуткам и гэгам эти дополнительные минуты наверняка оккупятся с лихвой.

В прокат "Дэдпул и Росомаха" выйдет 26 июля.